

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЛИНЫ

ДЛЯ ПРОЕКТА

ЦЕЛЬ:

Узнать, что скрывает в себе шоколад.

ИСТОРИЯ ШОКОЛАДА:

- **История шоколада насчитывает более трех тысячелетий. Плоды какао были известны ещё цивилизации ольмеков— американских индейцев, живших за тысячу лет до нашей эры.**
- **Замечено, что у языческих народов предметом поклонения является все необычное. В течение веков сменялись многие индейские культуры, но отношение к какао у древних жителей Америки всегда было благоговейным. Племена майя верили в бога какао и пили шоколад во время ритуалов, как священный напиток. Ацтеки называли плоды какао пищей богов, считали, что они дают духовное прозрение.**
- **С развитием цивилизации процесс производства шоколада стал дешевле, а сам шоколад доступнее. Однако параллельно с массовой культурой потребления в Европе родилась культура элитарная, для состоятельных ценителей.**
- **Сегодня в мире — несколько элитных шоколадных марок. Благодаря им производство шоколада возведено до уровня искусства.**

ПРИГОТОВЛЕНИЕ ШОКОЛАДА:

- Простой рецепт шоколада в домашних условиях
- *Компоненты:*
- порошок какао — 100 г
- сахар — 1 чайная ложка
- сливочное масло — 50 г
- молоко — 2 столовые ложки
- *Как приготовить:*
- Грея молоко на маленьком огне (не доводя до кипения), добавляем в него сахар и какао.
- Затем масло растапливаем на водяной бане; смешиваем его с молоком.
- Полученную смесь доводим до кипения, после чего оставляем на маленьком огне еще на пару минут.
- Молочный шоколад разливаем по формам, охлаждаем в холодильнике и... можно наслаждаться!

ВКУС РУБИНОВОГО ШОКОЛАДА:

На вкус он такой легкий и фруктовый, что вы даже не понимаете, что едите шоколад», — заявил эксперт по шоколаду Ангус Кеннеди.

Ранее ученые из Сиэтла сообщили, что совершили открытие, которое поможет улучшить качество шоколада и кофе и разнообразить их вкусы.

ПОЛЕЗНЫЕ ФАКТЫ:

- **Любители шоколада живут дольше. Исследование, доказывающее это, продолжалось больше 60 лет. Регулярное поедание шоколада способно прибавить год жизни.**
- **После небольшой порции шоколада люди лучше справляются с математическими задачами – это доказали ученые из Великобритании. Многие утверждают, что после нескольких кусочков шоколада им лучше думается.**
- **Ученые доказали, что чашка горячего**